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Antwort
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Verfallene Zeitguthaben bei Beschaftigten der Landesverwaltung
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Durch Dienstvereinbarung kann bei der Landesverwaltung NRW geregelt werden, dass der
Arbeitgeber die Verantwortung fur die Arbeitszeitgestaltung an die Beschaftigten abgibt.

In diesem Fall kbnnen Beschaftigte innerhalb eines vorgegebenen Rahmens Lage und Dauer
der individuellen taglichen Arbeitszeit selbst festlegen. Die sich daraus ergebenden
Zeitguthaben bzw. -schulden werden auf einem Arbeitszeitkonto erfasst.

In einer Dienstvereinbarung ist das hochstzulassige Guthaben, dass innerhalb eines
bestimmten Zeitraums auf dem Arbeitszeitkonto anfallen darf, zu regeln (§ 10 Abs. 5
Buchstabe a TV-L bzw. § 14 Abs. 5 AZVO). Mit Ablauf des Zeitraums bzw. zum jeweiligen
Stichtag verfallt das Zeitguthaben, welches Uber das festgelegte hdchstzulassige
Zeitguthaben hinausgeht.

Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 3382 mit Schreiben vom 11. Marz 2020
namens der Landesregierung im Einvernehmen mit dem Ministerprasidenten sowie allen
Ubrigen Mitgliedern der Landesregierung beantwortet.

Vorbemerkung der Landesregierung
Die Arbeitszeitverordnung des Landes NRW (AZVO NRW) sieht verschiedene

Ausgestaltungsmadglichkeiten in Bezug auf die Frage der Hohe von Kappungsgrenzen und der
Kappungsstichtage vor.

Datum des Originals: 11.03.2020/Ausgegeben: 17.03.2020

Die Veroffentlichungen des Landtags Nordrhein-Westfalen sind einzeln gegen eine Schutzgebuhr beim Archiv des
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Im § 14 Abs. 5 AZVO NRW sind Unterschreitungen und Uberschreitungen der regelmaRigen
wdchentlichen Arbeitszeit geregelt. Uberschreitungen der regelmaBigen wochentlichen
Arbeitszeit (Zeitguthaben) durfen an mindestens einem und bis zu zwdlf Stichtagen im Jahr
ein festgelegtes Stundenkonto, das sich in einem Rahmen von nicht mehr als 120 Stunden
Zeitguthaben bewegen kann, nicht Ubersteigen. Darlber hinausgehende Zeitguthaben
verfallen.

Diese Regelung eréffnet den Behorden des Landes die Moglichkeit, individuell zugeschnittene
Modelle innerhalb des gesetzlich vorgegebenen Rahmens fir sich zu beschlieRen. Von dieser
Méglichkeit haben die Behorden des Landes Gebrauch gemacht.

1. Wie hoch war das Zeitguthaben auf den Arbeitszeitkonten am 31.12.2019 (Bitte
auflisten nach jeweiliger Dienststelle und Geschéftsbereich der Ministerien, zzgl.
Landesbetriebe)?

Die Antwort auf Frage 1 ergibt sich aus der beigefligten Tabelle, Spalten A bis C.

2.  Wie hoch waren die jeweils verfallenen Zeitguthaben auf Arbeitszeitkonten, nach
Ablauf der einzelnen entsprechenden Stichtage, ab dem 30.06.2019 bis 01.01.2020
(Bitte auflisten nach Stichtag, festgelegtem Zeitraum, festgelegtem
héchstzuldssigen Zeitguthaben und jeweiliger Dienststelle und Geschaftsbereich
der Ministerien, zzgl. Landesbetriebe)?

Die Antwort auf Frage 2 ergibt sich aus der beigeflgten Tabelle, Spalten A, B und D bis F.
Hier sind keine Zeitguthaben angegeben worden, fiir deren Berechnung personenbezogene
Daten hatten verwendet werden mussen, die alter als 6 Monate sind (§ 14 Abs. 7 Nr. 4 AZVO
NRW).

Gleichwonhl sind Daten, die sich auf Kappungsstichtage, die alter als 6 Monate sind, dann
angegeben, wenn diese aufgrund einer zeitnah zum Kappungsstichtag erfolgten statistischen
Auswertung erhoben wurden und dementsprechend vorliegen.

3.  Sollten die Angaben zu Frage 2 von der Landesregierung nicht erhoben werden,
bitten wir um Mitteilung, wie hoch das Zeitguthaben auf Arbeitszeitkonten, einen
Tag vor Ende des zuletzt abgeschlossenen Zeitraums bzw. Stichtags, gewesen ist.
(Bitte auflisten nach  Stichtag, festgelegten Zeitraum, festgelegtem
héchstzuladssigen Zeitguthaben und jeweiliger Dienststelle und Geschaftsbereich
der Ministerien, zzgl. Landesbetrieb)

Die Antwort auf Frage 3 ergibt sich aus der beigeflgten Tabelle, Spalten G und H. Sofern die
gewlnschten Daten zu Frage 3 bereits angegeben werden konnten oder fir die Berechnung
personenbezogene Daten hatten verwendet werden mussen, die alter als 6 Monate sind (§ 14
Abs. 7 Nr. 4 AZVO NRW), wurden hier keine Daten angegeben.



Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
: (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
2 |Justiz Ministerium der Justiz 7918:28 30.09.2019 41 1579:32
3 31.12.2019 41 1231:28
p)
5 [Justiz OLG Dusseldorf 5.463 keiner 40 628 31.03.2019 nicht moglich
6 |Justiz LG Dusseldorf 1.669 30.11.2019 30 12,9
7 |Justiz AG Dusseldorf 4.003 30.11.2019 20 937
8 |Justiz AG Neuss 3.064 01.10.2019 60 139,31
9 |Justiz AG Langenfeld 1.059 31.10.2019 40 53,82
10 [Justiz AG Ratingen 792 30.06.2019 40 0
11 [Justiz 30.11.2019 40 57
12 [Justiz LG Wuppertal 1.979 30.11.2019 30/60 376,33/4,42
13 [Justiz AG Wuppertal 2.920 30.11.2019 30 678
14 [Justiz AG Mettmann 1.924 01.11.2019 60 7,4 29.11.2019 nicht moglich
15 [Justiz AG Velbert 1.284 30.11.2019 60 0,22
16 [Justiz AG Remscheid 2.046 30.11.2019 60 112
17 [Justiz AG Solingen 928 30.06.2019 20 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
18 [Justiz 31.07.2019 20 k.A. 30.07.2019 nicht moglich
19 [Justiz 31.08.2019 20 5,22
20 |Justiz 30.09.2019 20 7,47
21 |Justiz 31.10.2019 20 7,23
22 |Justiz 30.11.2019 20 9,68
23 |Justiz 31.12.2019 20 20,77
24 [Justiz LG Monchengladbact 2.446 01.07.2019 80 0
25 |Justiz 01.08.2019 80 0
26 |Justiz 01.09.2019 80 0
27 |Justiz 01.10.2019 80 0
28 |Justiz 01.11.2019 80 0
29 |Justiz 01.12.2019 80 0
30 [Justiz AG Monchengladbact 3.384 30.11.2019 bis zu 80 542,18
31 [Justiz AG Mgl.-Rheyd! 875,97 30.09.2019 40 243,02
32 [Justiz AG Grevenbroich 1.153 30.11.2019 60 57,42
33 [Justiz AG Viersen 837 30.06.2019 30 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
34 |Justiz 31.12.2019 30 81,46 30.12.2019 836
35 [Justiz AG Erkelenz 861,26 01.11.2019 40 64,39 31.10.2019 994,23
36 [Justiz LG Krefeld 1361,05 31.08.2019 120 0 30.08.2019 1.403,30
37 |Justiz 30.09.2019 120 6,16 29.09.2019 1.397,36
38 |Justiz 31.10.2019 120 9,09 30.10.2019 1.354,11
39 |Justiz 30.11.2019 120 3,97 29.11.2020 1.367,09
40 [Justiz 31.12.2019 120 10,04 30.12.2019 1.361,05
41 [Justiz AG Krefeld 6.197 keiner 120 k.A. 30.03.2019 nicht moglich
42 [Justiz AG Nettetal 506,24 30.06.2019 40 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
43 |Justiz 30.09.2019 40 11,41
44 |Justiz 31.12.2019 40 23,45
45 [Justiz AG Kempen 677 30.11.2019 40 0
46 [Justiz LG Kleve 1.322 31.12.2019 40 0 30.12.2018 nicht moglich
47 [Justiz AG Kleve 429 30.09.2019 20 1,31
48 [Justiz 31.12.2019 20 36,3
49 [Justiz AG Geldern 1.412 30.06.2019 15-60 k.A.
50 [Justiz 30.09.2019 15-60 122,46
51 [Justiz 31.12.2019 15-60 125,13
52 |Justiz AG Rheinberg 631 31.10.2019 30 4,13
53 |Justiz 31.01.2020 30 0,19
54 |Justiz AG Moers 3.284,06 30.09.2019 120 33,58
55 [Justiz 31.12.2019 120 26,19
56 [Justiz AG Emmerich am Rhein 424,83 30.06.2019 50 0
57 |Justiz 31.07.2019 50 0
58 |Justiz 31.08.2019 50 0
59 |Justiz 30.09.2019 50 0
60 |Justiz 31.10.2019 50 0
61 |Justiz 30.11.2019 50 0




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
62 |Justiz 31.12.2019 50 0
63 [Justiz LG Duisburg 1.974 30.09.2019 30 0
64 |Justiz 31.12.2019 30 0
65 [Justiz AG Duisburg 2.250 01.01.2020 60 134 31.12.2019 2.250
66 [Justiz AG Dbg.-Hamborn 1.367 31.10.2019 40 0
67 [Justiz AG Dbg.-Ruhrort 1.023,13 30.09.2019 40 27,27
68 |Justiz 31.12.2019 40 0,22
69 [Justiz AG Oberhausen 2.157 31.07.2019 40 k.A.
70 |Justiz 31.08.2019 40 80
71 |Justiz 30.09.2019 40 34
72 |Justiz 31.10.2019 40 51
73 |Justiz 30.11.2019 40 83
74 |Justiz 31.12.2019 40 41
75 |Justiz AG Mlheim an der Ruhi 3.258 30.09.2019 40 0
76 [Justiz AG Wesel 1.324 31.12.2019 60 86
77 |Justiz 30.06.2019 60 k.A.
78 [Justiz AG Dinslaken 1.313 30.08.2019 40 112
79
80 [Justiz OLG Hamm 11.498 30.09.2019 60 426
81 |Justiz 31.12.2019 60 297
82 [Justiz LG Arnsberg 1.175 01.10.2019 60 13
83 [Justiz LG Bielefeld 2.316 30.06.2019 40 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
84 |Justiz 30.09.2019 40 k.A. 29.09.2019 nicht moglich
85 |Justiz 31.12.2019 40 11
86 [Justiz LG Bochum 1.310 01.10.2019 20 19
87 |Justiz 01.01.2020 20 13
88 |Justiz LG Detmold k.A.
89 [Justiz LG Dortmund 1.153 30.09.2019 30 159
90 |Justiz 31.12.2019 30 98
91 [Justiz LG Essen 2.045 30.09.2019 30 265
92 |Justiz 31.12.2019 30 196
93 |Justiz LG Hagen 1.367 01.07.2019 20 k.A. nicht méglich nicht méglich
94 |Justiz 01.08.2019 20 71
95 |Justiz 01.09.2019 20 49
96 |Justiz 01.10.2019 20 60
97 |Justiz 01.11.2019 20 64
98 |Justiz 01.12.2019 20 47
99 |Justiz 01.01.2020 20 20
100]Justiz LG Minster KA.
101[Justiz LG Paderborn 1.772 30.09.2019 60 88
102|Justiz 31.12.2019 60 17
103[Justiz LG Siegen 1.202 30.09.2019 60 4
104]Justiz 31.12.2019 60 32
105[Justiz AG Ahaus k.A.
106|Justiz AG Ahlen KA.
107[Justiz AG Altena 728 30.06.2019 60 k.A.
108|Justiz 30.09.2019 60 50
109]Justiz 31.12.2019 60 60
110[Justiz AG Arnsberg 1.132 30.06.2019 40 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
111]Justiz 30.09.2019 40 35
112]Justiz 31.12.2019 40 24
113[Justiz AG Bad Oeynhauser 1.113 01.05.2019 60 k.A.
114]Justiz 01.11.2019 60 74
115[Justiz AG Bad Berleburg 474 30.09.2019 60 10
116|Justiz 31.12.2019 60 52
117|Justiz AG Beckum k.A.
118|Justiz AG Bielefeld 4.414 30.09.2019 40 7
119]Justiz 31.12.2019 40 15
120 Justiz AG Blomberg KA.
121|Justiz AG Bocholt 958 30.09.2019 jew. Wochenstundenzahl der [15




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
122 Justiz 31.12.2019 jew. Wochenstundenzahl der |37
123 Justiz AG Bochum 1.518 30.09.2019 20 83
124]Justiz 31.12.2019 20 63
125]Justiz AG Borken k.A.
126|Justiz AG Bottrop 1.239 01.08.2019 jew. Wochenstundenzahl der |0
127 Justiz 01.11.2019 jew. Wochenstundenzahl der |0
128|Justiz AG Brakel 1.000 30.09.2019 60 74
129|Justiz 31.12.2019 60 14
130|Justiz AG Brilon 459 30.09.2019 individuell je nach Arbeitszei |5
131]Justiz 31.12.2019 individuell je nach Arbeftszel 12
132[Justiz AG Binde 3.656 01.12.2019 40 2
133[Justiz AG Castrop-Rauxel 379 30.06.2019 k.A. k.A. 29.06.2019 nicht moglich
134|Justiz 30.09.2019 k.A. k.A. 29.09.2019 26
135]Justiz 31.12.2019 k.A. k.A. 30.12.2019 11
136[Justiz AG Coesfeld 765 30.09.2019 40 56
137]Justiz 31.12.2019 40 45
138|Justiz AG Delbriick 573 30.06.2019 60 k.A.
139]Justiz 30.09.2019 60 17
140]Justiz 31.12.2019 60 31
141[Justiz AG Detmold 1.929 30.06.2019 60 0
142]Justiz 30.09.2019 60 0
143|Justiz 31.12.2019 60 0
144|Justiz AG Dorsten KA.
145[Justiz AG Dortmund 4.677 30.09.2019 60 129
146|Justiz 31.12.2019 60 101
147 Justiz AG Dilmen 743 keiner 60 k.A. 31.01.2019 nicht moglich
148|Justiz AG Essen 4.029 01.08.2019 30 k.A. 31.07.2019 nicht moglich
149|Justiz 01.11.2019 30 200
150|Justiz AG Essen-Borbeck 30.09.2019 individuelle wochentliche 41
151]Justiz 485 31.12.2019 individuelle wachentliche 19
152 Justiz AG Essen-Steele 763 30.09.2019 40 153
153 Justiz AG Gelsenkirchen 30.06.2019 40 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
154|Justiz 3271 31.12.2019 40 558
155[Justiz AG Gladbeck 30.06.2019 20 0
156|Justiz 30.09.2019 20 0
157]Justiz 445 31.12.2019 20 0
158 Justiz AG Gronau k.A.
159 Justiz AG Gltersloh 1.415 31.12.2019 40 152
160[Justiz AG Hagen 30.06.2019 30 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
161]Justiz 31.07.2019 30 0
162|Justiz 31.08.2019 30 4
163|Justiz 30.09.2019 30 0
164|Justiz 31.10.2019 30 28
165|Justiz 30.11.2019 30 3
166|Justiz 1824 31.12.2019 30 11
167[Justiz AG Hagen (ZEMA) 1505,44 31.08.2019 30 46
168|Justiz 30.09.2019 30 34
169|Justiz 31.10.2019 30 35
170]Justiz 30.11.2019 30 29
171]Justiz 31.12.2019 30 46
172]Justiz 31.01.2020 30 36
173 Justiz AG Halle 704 keiner 60 k.A. 28.02.2019 nicht moglich
174 Justiz AG Hamm 1.804 30.09.2019 60 58
175|Justiz 31.12.2019 60 70
176[Justiz AG Hattingen k.A.
177 Justiz AG Herford 1.140 30.09.2019 40 32
178|Justiz 31.12.2019 40 38
179 Justiz AG Herne 326 31.07.2019 20 9
180]Justiz 31.08.2019 20 33
181]Justiz 30.09.2019 20 9




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
182|Justiz 31.10.2019 20 8
183|Justiz 30.11.2019 20 29
184|Justiz 31.12.2019 20 14
185 Justiz AG Herne-Wanne k.A.
186[Justiz AG Hoxter 941 30.09.2019 120 77
187]Justiz 31.12.2019 120 67
188|Justiz AG Ibbbenbiiren k.A. 01.09.2019 individuel 34
189|Justiz KA. 01.11.2019 individuel 25
190]Justiz KA. 01.01.2020 individuel 15
191[Justiz AG Iserlohn 1188 30.09.2019 120 122
192|Justiz AG Kamen k.A.
193] Justiz AG Lemgo k.A.
194 Justiz AG Lennestadt k.A.
195[Justiz AG Lippstadt 1.480 30.09.2019 60 39
196|Justiz 31.12.2019 60 82
197 Justiz AG Lubbecke 587 31.12.2019 120 0
198|Justiz AG Ludenscheid KA.
199 Justiz AG Ludinghauser 234 30.09.2019 40 1
200|Justiz 31.12.2019 40 0
201|Justiz AG Lunen 796 30.06.2019 30 k.A.
202|Justiz 31.07.2019 30 k.A.
203 [Justiz 31.08.2019 30 0
204 |Justiz 30.09.2019 30 0
205|Justiz 31.10.2019 30 0
206|Justiz 30.11.2019 30 0
207|Justiz 31.12.2019 30 0
208]Justiz AG Marl 1.294 30.09.2019 40 95
209|Justiz 31.12.2019 40 83
210]Justiz AG Marsberg 398 30.06.2019 40 k.A.
211 |Justiz 30.09.2019 40 4
212 Justiz 31.12.2019 40 9
213 Justiz AG Medebach 337 30.09.2019 60 32
214|Justiz 31.12.2019 60 47
215]Justiz AG Meinerzhager 256 30.09.2019 20 96
216[Justiz 31.12.2019 20 86
217|Justiz AG Menden 412 30.06.2019 30 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
218|Justiz 30.09.2019 30 94
219|Justiz 31.12.2019 30 40
220(Justiz AG Meschede k.A. keiner 30 k.A.
221|Justiz AG Minden 1.171 am 30.09.2019 30 210
222|Justiz am 31.12.2019 30 129
223 Justiz AG Munster 1.036 01.11.2019 40 207
224 Justiz 901 01.11.2019 40 29
225[Justiz 1.386 01.11.2019 40 277
226|Justiz AG Olpe KA.
227 Justiz AG Paderborn 378 30.06.2019 60 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
228|Justiz 30.09.2019 60 319
229]Justiz AG Plettenberg 339 30.09.2019 30 0
230 Justiz 31.12.2019 30 0
231|Justiz AG Rahden KA.
232 Justiz AG Recklinghausen 3.369 30.09.2019 120 124
233|Justiz 31.12.2019 120 108
234|Justiz AG Rheda-Wiedenbriick 1.000 30.09.2019 20 43
235[Justiz 31.12.2019 20 30
236|Justiz AG Rheine k.A.
237|Justiz AG Schmallenberg KA.
238|Justiz AG Schwelm 1.095 30.09.2019 50 91
239|Justiz 31.12.2019 50 74
240[Justiz AG Schwerte k.A.
241 Justiz AG Siegen 2474 keiner 60 k.A. 30.05.2019 2.577




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
242|Justiz AG Soest 807 30.09.2019 30 0
243 |Justiz 31.12.2019 50 0
244 Justiz AG Steinfurt 540 01.08.2019 40 k.A.
245 Justiz 01.09.2019 40 18
246|Justiz 01.10.2019 40 10
247 Justiz 01.11.2019 40 3
248|Justiz 01.12.2019 40 15
249|Justiz 01.01.2020 40 9
250 Justiz AG Tecklenburg KA.
251|Justiz AG Unna 1.158 30.09.2019 60 0
252|Justiz 31.12.2019 60 0
253 Justiz AG Warburg 268 30.06.2019 20 0
254 Justiz 31.07.2019 20 0
255[Justiz 31.08.2019 20 0
256|Justiz 30.09.2019 20 0
257|Justiz 31.10.2019 20 0
258|Justiz 30.11.2019 20 0
259|Justiz 31.12.2019 20 0
260|Justiz AG Warendorf 1.043 31.10.2019 60 94
261|Justiz AG Warstein 172 31.03.2019 30 k.A. 30.03.2019 nicht moglich
262|Justiz AG Werl k.A.
263 |Justiz AG Wetter KA.
264|Justiz AG Witten KA.
265
266|Justiz OLG KéIn 15.671 31.12.2019 60 226
267|Justiz LG Aachen 4.239 30.09.2019 40 1381
268|Justiz 31.12.2019 40 1434
269|Justiz
270]Justiz AG Aachen 11.732 30.06.2019 40 k.A.
271|Justiz 30.09.2019 40 155
272 Justiz 31.12.2019 40 62
273|Justiz
274]Justiz AG Diren 2.276 30.09.2019 60 65
275[Justiz 31.12.2019 60 120
276|Justiz
277 Justiz AG Eschweiler 1.784 30.06.2019 80 k.A.
278|Justiz 31.07.2019 80 k.A.
279|Justiz 31.08.2019 80 7
280|Justiz 30.09.2019 80 23
281|Justiz 31.10.2019 80 11
282|Justiz 30.11.2019 80 9
283|Justiz 31.12.2019 80 5
284 Justiz
285 Justiz AG Geilenkircher 790 01.07.2019 40 0
286|Justiz 01.10.2019 40 0
287|Justiz 01.01.2020 40 0
288|Justiz
289|Justiz AG Heinsberg 1.581 - - 0
290 Justiz
291|Justiz AG Jillich 1.421 30.06.2019 60 0
292|Justiz 30.09.2019 60 0
293 |Justiz 31.12.2019 60 0
294 Justiz
295 Justiz AG Monschau 262 30.09.2019 60 0
296|Justiz 31.12.2019 60 0
297|Justiz
298| Justiz AG Schleiden 791 30.09.2019 60 20
299|Justiz 31.12.2019 60 34
300[Justiz
301|Justiz LG Bonn 5.503 30.09.2019 120 0




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
302|Justiz 31.12.2019 120 20
303 [Justiz
304|Justiz AG Bonn 307 30.09.2019 120 192
305[Justiz 31.12.2019 120 47
306|Justiz
307|Justiz
308]Justiz AG Euskirchen 3449 30.06.2019 120 k.A.
309[Justiz 30.09.2019 120 99
310[Justiz 31.12.2019 120 44
311[Justiz
312|Justiz AG Konigswinter 660 30.09.2019 120 0
313|Justiz 31.12.2019 120 0
314[Justiz
315[Justiz AG Rheinbach 933 30.09.2019 120 0
316[Justiz 30.09.2019 84 20
317[Justiz 30.09.2019 90 0
318|Justiz 30.09.2019 96 0
319[Justiz
320 Justiz 30.12.2019 120 0
321|Justiz 84 0
322|Justiz 90 0
323[Justiz 96 0
324|Justiz
325[Justiz AG Siegburg 1.102 31.12.2019 120 0
326|Justiz
327 Justiz AG Waldbrol 1.547 30.09.2019 120 0
328|Justiz 31.12.2019 120 0
329|Justiz
330]Justiz LG Koln 3.306 30.06.2019 60 k.A.
331|Justiz 30.09.2019 60 30
332|Justiz 30.12.2019 60 11
333|Justiz
334 Justiz AG Bergheim 330 30.09.2019 40 0
335[Justiz 31.12.2019 40 0
336Justiz
337|Justiz AG Bergisch Gladbach 1.417 31.07.2019 60 102
338|Justiz 31.08.2019 60 k.A.
339|Justiz 30.09.2019 60 71
340 Justiz 31.10.2019 60 71
341|Justiz 30.11.2019 60 93
342|Justiz 31.12.2019 60 50
343|Justiz
344 Justiz AG Brihl 1.597 30.11.2019 60 14
345|Justiz
346]Justiz AG Gummersbach 1.382 30.09.2019 60 84
347|Justiz 31.12.2019 60 136
348|Justiz
349]Justiz AG Kerpen 2.100 31.12.2019 120 77
350[Justiz
351|Justiz AG Leverkusen 1.220 30.06.2019 50 25
352 Justiz 30.09.2019 50 53
353|Justiz 31.12.2019 50 2
354|Justiz
355[Justiz AG Wermelskirchen 319 30.06.2019 60 k.A.
356Justiz 30.09.2019 60 0
357[Justiz 31.12.2019 60 2
358|Justiz
359 Justiz AG Wipperflrth 828 30.06.2019 40 33
360|Justiz 30.09.2019 40 14
361|Justiz 31.12.2019 40 27




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
: (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
362|Justiz
363|Justiz AG KoIn 13.761 30.06.2019 40 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
364|Justiz 30.09.2019 40 507
365|Justiz 31.12.2019 40 471
366
367|Justiz GStA Dusseldorf 30.06.2019 60 k.A.
368|Justiz GStA Dusseldorf 31.07.2019 60 k.A.
369|Justiz GStA Dusseldorf 31.08.2019 60 467,11
370]Justiz GStA Dusseldorf 30.09.2019 60 396,43
371|Justiz GStA Dusseldorf 31.10.2019 60 413,45
372]Justiz GStA Dusseldorf 30.11.2019 60 393,21
373|Justiz GStA Dusseldorf 1.332 31.12.2019 60 400,17
374|Justiz
375]Justiz StA Dusseldorf 30.06.2019 60 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
376|Justiz StA Dusseldorf 31.07.2019 60 k.A. 30.07.2019 nicht moglich
377|Justiz StA Dusseldorf 31.08.2019 60 k.A. 30.08.2019 nicht moglich
378 Justiz StA Dusseldorf 30.09.2019 60 k.A. 29.09.2019 nicht moglich
379]Justiz StA Dusseldorf 31.10.2019 60 k.A. 30.10.2019 nicht moglich
380]Justiz StA Dusseldorf 30.11.2019 60 188,05
381|Justiz StA Dusseldorf 4828,57 31.12.2019 60 157,36
382|Justiz
383|Justiz StA Duisburg 3.507 31.12.2019 120 17,26
384|Justiz
385|Justiz StA Kleve 30.09.2019 40 129
386|Justiz StA Kleve 1756 31.12.2019 40 260
387|Justiz
388|Justiz StA Krefeld 30.06.2019 120 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
389|Justiz StA Krefeld 31.07.2019 120 k.A.
390]Justiz StA Krefeld 31.08.2019 120 19,15
391|Justiz StA Krefeld 30.09.2019 120 73,29
392 Justiz StA Krefeld 31.10.2019 120 64,11
393]Justiz StA Krefeld 30.11.2019 120 75,32
394 Justiz StA Krefeld 2.219 31.12.2019 120 44,26
395[Justiz
396|Justiz StA M.Gladbach 30.06.2019 60 k.A. 29.06.2019 nicht moglich
397 Justiz StA M.Gladbach 31.07.2019 60 k.A. 30.07.2019 nicht moglich
398|Justiz StA M.Gladbach 30.08.2019 60 k.A. 30.08.2019 nicht moglich
399]Justiz StA M.Gladbach 30.09.2019 60 k.A. 29.09.2019 nicht moglich
400]Justiz StA M.Gladbach 31.10.2019 60 172
401]Justiz StA M.Gladbach 30.11.2019 60 215
402 Justiz StA M.Gladbach 5551 31.12.2019 60 116
403 Justiz
404]Justiz StA Wuppertal 31.07.2019 60 k.A.
405]Justiz StA Wuppertal 30.09.2019 60 239,19
406]Justiz StA Wuppertal 2471,03 30.11.2019 60 144,16
407]Justiz
408|Justiz GStA Hamm 979 30.09.2019 40 65
409 Justiz 31.12.2019 40 108
410]Justiz StA Arnsberg 30.09.2019 40 0,19
411]Justiz 31.12.2019 40 1,58
412]Justiz StA Bielefeld 2559 30.09.2019 40 273,95
413|Justiz 31.12.2019 40 167,03
414] Justiz StA Bochum 2884 30.09.2019 40 162,2
415]Justiz 31.12.2019 40 189,51
416|Justiz StA Detmold 1388 30.09.2019 50 422
417]Justiz 31.12.2019 50 410
418 Justiz StA Dortmund 3.741 01.10.2019 50 845,48
419]Justiz 01.01.2020 50 825,44
420]Justiz StA Essen 30.06.2019 40 k.A.
421[Justiz 30.09.2019 40 316




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
422]Justiz 3389 31.12.2019 40 526
423 Justiz StA Hagen 1.267 30.06.2019 20 bef Vollzefl KA. 29.06.2019
424 Justiz 31.07.2019 wie vor k.A. 30.07.2019
425[Justiz 31.08.2019 wie vor k.A. 30.08.2019
426|Justiz 30.09.2019 wie vor k.A. 29.09.2019
427 Justiz 31.10.2019 wie vor k.A. 30.10.2019
428|Justiz 30.11.2019 wie vor 113,47
429 Justiz 31.12.2019 wie vor 96,36
430]Justiz StA Minster 3578,5 31.12.2019 40** 666,53
431]Justiz StA Paderborn 1.352 30.09.2019 40 80
432 Justiz 31.12.2019 40 71
433 Justiz StA Siegen 1.729 30.09.2019 60 253
434]Justiz 31.12.2019 60 322
435[Justiz
436|Justiz GStA Koln 582 31.08.2019 60 1
437]Justiz 30.11.2019 60 0
438|Justiz StA Aachen 2.947 30.09.2019 40 157
439|Justiz 31.12.2019 40 220
440 Justiz StA Bonn 4.096 30.06.2019 40 k.A.
441]Justiz 31.07.2019 40 k.A.
442 Justiz 31.08.2019 40 23
443 Justiz 30.09.2019 40 0
444 Justiz 31.10.2019 40 34
445 Justiz 30.11.2019 40 0
446|Justiz 31.12.2019 40 28
447 Justiz StA KéIn 4.019 30.06.2019 40 k.A.
448|Justiz 31.08.2019 40 111
449 Justiz 31.10.2019 40 129
450]Justiz 31.12.2019 40 113
451]Justiz
452 Justiz OVG 1.793,33 30.11.2019 40 65,11
453 Justiz VG Aachen 721 30.09.2019 40 0
454 Justiz 31.12.2019 40 0
455] Justiz VG Arnsberg 1.279 01.09.2019 40 0
456]Justiz 01.12.2019 40 0
457]Justiz VG Dusseldorf 1.223 30.11.2019 40 91
458 Justiz VG Gelsenkirchen 1.705 31.08.2019 40 27,48
459|Justiz 30.09.2019 40 25,18
460]Justiz 31.10.2019 40 1,55
461]Justiz 30.11.2019 40 21,19
462 Justiz 31.12.2019 40 4.1
463 Justiz VG KéIn 2.600 30.11.2019 40 294,43
464 Justiz VG Minden 1.895 31.12.2019 40 0
465]Justiz VG Minster nicht moglich 30.06.2019 30 0
466|Justiz 950 31.08.2019 30 0
467]Justiz 831 31.10.2019 30 0
468|Justiz 759 31.12.2019 30 0
469 Justiz
470]Justiz FG Dusseldorf 687 30.09.2019 40 0
471]Justiz 31.12.2019 40 0
472 Justiz FG KéIn 754 Stunden 31.10.2019 56 0
473 Justiz Finanzgericht Miinster 317,01 Std 20 0 Std
474]Justiz
475| Justiz Finanzgericht Miinster 31.10.2019 20 0 Std
476]|Justiz Finanzgericht Miinster 31.08.2019 20 0 Std
477]Justiz
478 Justiz LAG Dusseldorf 691,16 30.06.2019 40 nicht moglich
479|Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
480|Justiz 31.08.2019 40 4,08
481[Justiz 30.09.2019 40 31,37
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A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
482|Justiz 31.10.2019 40 14,43
483|Justiz 30.11.2019 40 5,27
484|Justiz 31.12.2019 40 14,5
485]Justiz ArbG Dusseldorf 316,9 30.06.2019 40 nicht moglich
486|Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
487|Justiz 31.08.2019 40 12,17
488|Justiz 30.09.2019 40 1,29
489|Justiz 31.10.2019 40 6,37
490|Justiz 30.11.2019 40 0
491]Justiz 31.12.2019 40 0,16
492]Justiz ArbG Duisburg 262,18 30.06.2019 40 nicht moglich
493|Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
494|Justiz 31.08.2019 40 8
495|Justiz 30.09.2019 40 4
496|Justiz 31.10.2019 40 0
497|Justiz 30.11.2019 40 5
498|Justiz 31.12.2019 40 5
499]Justiz ArbG Essen 218 30.06.2019 35 nicht moglich
500 Justiz 31.07.2019 35 nicht mdglich
501[Justiz 31.08.2019 35 0
502{Justiz 30.09.2019 35 0
503[Justiz 31.10.2019 35 0
504{Justiz 30.11.2019 35 0
505[Justiz 31.12.2019 35 0
506/ Justiz ArbG Krefeld 173,11 30.06.2019 40 nicht moglich
507[Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
508|Justiz 31.08.2019 40 0
509[Justiz 30.09.2019 40 0
510[Justiz 31.10.2019 40 0
511[Justiz 30.11.2019 40 0
512[Justiz 31.12.2019 40 0
513]Justiz ArbG Médnchen- 147,19 30.06.2019 40 nicht moglich
514[Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
515[Justiz 31.08.2019 40 0
516[Justiz 30.09.2019 40 0
517[Justiz 31.10.2019 40 0
518 Justiz 30.11.2019 40 0
519[Justiz 31.12.2019 40 0
520[Justiz ArbG Oberhausen 113,33 30.06.2019 40 nicht méglich
521[Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
522 Justiz 31.08.2019 40 0
523[Justiz 30.09.2019 40 0
524 Justiz 31.10.2019 40 0
525[Justiz 30.11.2019 40 0
526|Justiz 31.12.2019 40 0
527|Justiz ArbG Solingen 288 30.06.2019 20 nicht moglich
528|Justiz 31.07.2019 20 nicht mdglich
529[Justiz 31.08.2019 20 0
530[Justiz 30.09.2019 20 0
531[Justiz 31.10.2019 20 0
532[Justiz 30.11.2019 20 0
533[Justiz 31.12.2019 20 0
534]Justiz ArbG Wesel 254,1 30.06.2019 40 nicht moglich
535[Justiz 31.07.2019 40 nicht mdglich
536Justiz 31.08.2019 40 0
537[Justiz 30.09.2019 40 0
538|Justiz 31.10.2019 40 0
539[Justiz 30.11.2019 40 0
540 Justiz 31.12.2019 40 0
541]Justiz ArbG Wuppertal 207,26 30.06.2019 40 nicht moglich
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A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) el hier keine Angabe moglich. sieh Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
alls hier keine Angabe moglich, siehe
: (Stunden) Spalto Gart oS (Stunden)
542|Justiz 31.07.2019 40 nicht méglich
543|Justiz 31.08.2019 40 0
544|Justiz 30.09.2019 40 0
545|Justiz 31.10.2019 40 0
546|Justiz 30.11.2019 40 0
547|Justiz 31.12.2019 40 0
548|Justiz
549|Justiz LAG Hamm keiner 60 keine 30.03.2019 -90
550]Justiz ArbG Arnsberg 149 keiner
551[Justiz ArbG Bielefeld 327 01.07.2019 50/120 nicht moglich 30.06.2019 nicht moglich
552|Justiz 01.08.2019 50/120 nicht moglich 31.07.2019 465
553|Justiz 01.09.2019 50/120 6 31.08.2019 430
554|Justiz 01.10.2019 50/120 3 30.09.2019 377
555|Justiz 01.11.2019 50/120 4 31.10.2019 360
556|Justiz 01.12.2019 50/120 0 30.11.2019 336
557 Justiz ArbG Bocholt 185 31.12.2019 40 0
558 Justiz ArbG Bochum 118 keiner 60 keine 30.03.2019 nicht maglich
559|Justiz ArbG Detmold 165 monatlich zum 30. bzw. 31. 20 0
560]|Justiz ArbG Dortmund 386 Std. 5 Min. nicht zutreffend nicht zutreffend nicht zutreffend nicht zutreffend nicht zutreffend
561[Justiz ArbG Gelsenk. 399 31.12.2019 80 keine
562|Justiz ArbG Hagen 270 30.09.2019 60 0
563|Justiz ArbG Hamm 209 31.08.2019 40 0
564|Justiz ArbG Herford 181 Keiner nicht moglich nicht moglich nicht moglich nicht méglich
565[Justiz ArbG Herne 213 31.01.2020 40 0
566|Justiz nicht moglich Monatsletzer 40 nicht moglich 29.09.2020
567|Justiz nicht moglich keiner 40 nicht moglich 30.05.2020 nicht moglich
568|Justiz ArbG Iserlohn 185 keiner nicht moglich nicht moglich 30.03.2019 138
569 Justiz ArbG Minden 264 01.01.2020 100 0
570[Justiz ArbG Munster 272 Std.39 Min. 31.12.2019 39 Std. 50 Min. 0
571[Justiz ArbG Paderborn 141 keine 30 0 31.03.2019 55,42
572|Justiz ArbG Rheine 573 keiner nicht moglich nicht moglich
573|Justiz ArbG Siegen 229 keine 60 keine
574|Justiz
575[Justiz LAG KoIn 993 30.09.2019 80/60/40 49
576|Justiz ArbG Aachen 1.175 30.11.2019 41/20,5 0 29.11.2019 1125
577 Justiz ArbG Bonn 130 31.08.2019 Wochen-AZ 0
578|Justiz ArbG Bonn 30.09.2019 Wochen-AZ 0
579|Justiz ArbG Bonn 31.10.2019 Wochen-AZ 0
580]Justiz ArbG Bonn 30.11.2019 Wochen-AZ 0
581|Justiz ArbG Bonn 31.12.2019 Wochen-AZ 0
582[Justiz ArbG Koln 490 31.08.2019 40 0
583[Justiz ArbG Koln 30.09.2019 40 0
584[Justiz ArbG Koln 31.10.2019 40 0
585]Justiz ArbG Kaln 30.11.2019 40 5
586|Justiz ArbG Koln 31.12.2019 40 0
587[Justiz ArbG Siegburg 328 31.07.2019 80/60/40 nicht moglich
588|Justiz ArbG Siegburg 31.12.2019 80/60/40 0
589|Justiz
590[Justiz SG Aachen 545 30.11.2019 40 0
591 Justiz SG Detmold 1.366 30.11.2019 40 153
592[Justiz SG Dortmund 2.217 30.11.2019 40 90,17
593[Justiz SG Dusseldorf 791 30.11.2019 40 0
594[Justiz SG Duisburg 1.058 30.11.2019 40 3,41
595[Justiz SG Gelsenkirchen 106 31.12.2019 40 12
596(Justiz SG Koln 1.527 30.11.2019 40 29,26
597[Justiz SG Munster 817 31.12.2019 40 0
598|Justiz LSG 1.588 30.11.2019 40 0
599|Justiz
600(Justiz Justizakademie k.A.
601|Justiz Justizausbildungszentrurr k.A.
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A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
: (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
602|Justiz
603|Justiz JVA Aachen 3.844 10.09.2019 120 122
604|Justiz 10.12.2019 120 103
605|Justiz JVA Attendorn 551 31.08.2019 60 0
606|Justiz 30.09.2019 60 0
607|Justiz 31.10.2019 60 0
608|Justiz 30.11.2019 60 0
609|Justiz 31.12.2019 60 0
610]Justiz JVA Bielefeld-Brackwede 1.364 30.06.2019 50 0
611[Justiz 31.07.2019 50 0
612[Justiz 31.08.2019 50 0,41
613|Justiz 30.09.2019 50 0
614|Justiz 31.10.2019 50 1,18
615[Justiz 30.11.2019 50 5,34
616[Justiz 31.12.2019 50 5,33
617[Justiz JVA Bielefeld-Senne 2.733 31.08.2019 120 0
618|Justiz 30.09.2019 120 0
619|Justiz 31.10.2019 120 2,34
620|Justiz 30.11.2019 120 0
621|Justiz 31.12.2019 120 0,02
622|Justiz JVA Bochum 2.206 31.10.2019 120 0
623 Justiz JVA Bochum-Langendreer 719 31.12.2019 40 9,59
624 Justiz 30.09.2019 40 22,22
625|Justiz 30.06.2019 40 nicht méglich
626(Justiz JVA Castrop-Rauxel 907 30.06.2019 individuelle Wochenarbeitszeit |0
627|Justiz 31.12.2019 individuelle Wochenarbeitszeit |0
628|Justiz JVA Detmold 1.079 01.01.2020 120 0
629]Justiz JVA Dortmund 1.840 30.06.2019 120 nicht moglich
630|Justiz 31.07.2019 120 nicht méglich
631|Justiz 31.08.2019 120 0,46
632|Justiz 30.09.2019 120 4
633|Justiz 31.10.2019 120 1,03
634|Justiz 30.11.2019 120 3,39
635[Justiz 31.12.2019 120 3,49
636|Justiz JVA Dusseldorf 1.951 01.07.2019 120 nicht moglich
637|Justiz 01.08.2019 120 24
638|Justiz 01.09.2019 120 24
639|Justiz 01.10.2019 120 0
640|Justiz 01.11.2019 120 15
641|Justiz 01.12.2019 120 31
642|Justiz 01.01.2020 120 30
643|Justiz JVA Duisburg-Hamborn 1.573 01.09.2019 120 0
644|Justiz 01.10.2019 120 0
645|Justiz 01.11.2019 120 0
646|Justiz 01.12.2019 120 0
647|Justiz 01.01.2020 120 0
648|Justiz JVA Essen 1.585 31.12.2019 120 0
649|Justiz 30.09.2019 120 0
650]Justiz JVA Euskirchen 1.399 30.06.2019 grundsatzlich das Doppelte der|nicht méglich
651[Justiz 31.07.2019 " 0
652|Justiz 31.08.2019 " 1,36
653|Justiz 30.09.2019 " 4
654Justiz 31:10:2019 " 0
655[Justiz 30.11.2019 " 0,27
656|Justiz 31.12.2019 " 0
657 Justiz JVK NRW 088 30.09.2019 individuelle Wochenarbeitszeit [ 102,44
658(Justiz 31.12.2019 individuelle Wochenarbeitszeit [179 56
659]Justiz JVA Geldern 2.137 01.10.2019 80 46
660|Justiz JVA Gelsenkirchen 1460,8 30.09.2019 80 0
661|Justiz SothA GE 587 01.10.2019 120 0
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Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
662|Justiz JVA Hagen 397 31.12.2019 40 0
663 |Justiz JVA Hamm 704 30.06.2019 60 0
664|Justiz 31.07.2019 60 0
665|Justiz 31.08.2019 60 0
666|Justiz 30.09.2019 60 0
667|Justiz 31.10.2019 60 0
668|Justiz 30.11.2019 60 0
669|Justiz 31.12.2019 60 0
670]Justiz JVA Heinsberg 1.527 30.06.2019 41 0
671|Justiz 31.07.2019 41 0
672|Justiz 31.08.2019 41 0
673|Justiz 30.09.2019 41 0
674|Justiz 31.10.2019 41 0
675[Justiz 30.11.2019 41 0
676|Justiz 31.12.2019 41 0
677|Justiz JVA Herford 1.489 01.11.2019 60 0
678 Justiz JVA Hovelhof 1577 31.12.2019 120 0,27
679|Justiz 30.11.2019 120 0,05
680|Justiz 31.10.2019 120 0,24
681|Justiz 30.09.2019 120 0,45
682|Justiz 31.08.2019 120 0
683 |Justiz 31.07.2019 120 0
684|Justiz JVA Iserlohn 1.681 01.08.2019 120 0
685|Justiz 01.09.2019 120 0
686|Justiz 01.10.2019 120 0
687|Justiz 01.11.2019 120 0
688|Justiz 01.12.2019 120 0
689|Justiz 01.01.2020 120 0
690|Justiz JVA Kleve 907 01.08.2019 20 0
691|Justiz 01.09.2019 20 0
692|Justiz 01.10.2019 20 0
693|Justiz 01.11.2019 20 0
694|Justiz 01.12.2019 20 0
695|Justiz 01.01.2020 20 0
696|Justiz JVA Koln 1.798 30.06.2019 40 nicht moglich
697|Justiz 30.09.2019 40 7,38
698|Justiz 31.12.2019 40 0,01
699|Justiz JVA Moers-Kapellen 655,1 01.08.2019 40 0
700 Justiz 01.09.2019 40 0
701 |Justiz 01.10.2019 40 0
702|Justiz 01.11.2019 40 0
703 [Justiz 01.12.2019 40 0
704|Justiz 01.01.2020 40 0
705]Justiz JVA Minster 546 31.08.2019 40 03:52
706 Justiz 30.09.2019 40 01:33
707[Justiz 31.10.2019 40 00:54
708|Justiz 30.11.2019 40 00:58
709[Justiz 31.12.2019 40 01:16
710]Justiz JVA Remscheid 1.607 31.08.2019 41 nicht moglich 30.08.2019 1855
711|Justiz 30.09.2019 41 nicht moglich 29.09.2019 1917
712|Justiz 31.10.2019 41 nicht moglich 30.10.2019 1.799
713|Justiz 30.11.2019 41 nicht moglich 29.11.2019 1828
714[Justiz 31.12.2019 41 nicht moglich 30.12.2019 1607
715]Justiz JVA Rheinbach 1.010 31.08.2019 82 0,13
716[Justiz 30.09.2019 82 0
717[Justiz 31.10.2019 82 0
718[Justiz 30.11.2019 82 21,590
719]Justiz 31.12.2019 82 14,52
720 Justiz JVA Schwerte 756 31.07.2019 41 0
721|Justiz 31.08.2019 41 0
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bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
; (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
722|Justiz 30.09.2019 41 0
723|Justiz 31.10.2019 41 0
724|Justiz 30.11.2019 41 0
725|Justiz 31.12.2019 41 0
726|Justiz JVA Siegburg 2.727 keine keine keine
727 Justiz JVA Werl 3.668 30.09.2019 120 186
728|Justiz JVA Willich | 2227 30.06.2019 120 nicht méglich (> 6 Monate] 29.06.2019 nicht méglich (> 6 Monate)
729|Justiz 30.09.2019 120 435
730[Justiz 31.12.2019 120 120
731|Justiz JVA Willich Il 1.145 30.06.2019 80 0
732|Justiz 30.09.2019 80 0
733|Justiz 31.12.2019 80 0
734|Justiz JVA W'tal-Ronsdorf 1.170 immer zum 01. des Monats 50 0
735]Justiz JVA W'tal-Vohwinkel 2.313:48 30.09.2019 120 0
736Justiz JVS 835 31.08.2019 40 4,09
737[Justiz 30.09.2019 40 21,28
738|Justiz 31.10.2019 40 42,02
739|Justiz 30.11.2019 40 46,57
740[Justiz 31.12.2019 40 33,05
741 Justiz JAA Linen 765 01.08.2019 30 0
742|Justiz 01.09.2019 30 0
743 |Justiz 01.10.2019 30 0
744|Justiz 01.11.2019 30 0
745|Justiz 01.12.2019 30 0
746 Justiz 01.01.2020 30 0
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Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
1 (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
2 |FM Ministerium 26.950 30.06.2019 100 90:07:00
3 |FM Ministerium 31.07.2019 100 78:33:00
4 |FM Ministerium 31.08.2019 100 87:59:00
5 [FM Ministerium 30.09.2019 100 26:18:00
6 |FM Ministerium 31.10.2019 100 82:29:00
7 |FM Ministerium 30.11.2019 100 88:08:00
8 |FM Ministerium 31.12.2019 100 87:13:00
Landesamt fiir Besoldung und
9 |FM Versorgung 36.985 30.09.2019 120 612
Landesamt fiir Finanzen
10 [FM (LaFin) 9.429 31.08.2019 100 90
11 [FM LaFin 30.09.2019 100 141
12 [FM LaFin 31.10.2019 100 152
13 [FM LaFin 30.11.2019 100 135
14 [FM LaFin 31.12.2019 100 154
Rechen-zentrum der
15 |FM Finanzverwaltung (RZF) 61.202 31.08.2019 120 34:32:00
16 [FM RZF 30.11.2019 120 30:40:00
17 |FM Finanzamt 101 5.561 01.02. 80 > 6 Monate 31.01.2020 4996
18 [FM 102 8.069 30.09./31.12. 100 69
19 [FM 103 6.428 31.05. 120 > 6 Monate
20 |FM 105 7.785 31.10. 120 0
21 |FM 106 6.461 31.08. 50 29
22 |FM 107 6.016 Monatlich 100 348
23 |FM 109 3.067 31.05. 20 > 6 Monate
24 |FM 111 11.132 Quartal 120 264
25 |FM 112 10.822 Quartal 120 43
26 |FM 113 6.279 Monatlich 100 53
27 |FM 114 15.087 30.09. 120 41
28 |FM 115 10.724 Monatlich 120 6
29 |FM 116 11.414 Monatlich 100 42
30 |FM 117 10.574 Monatlich 100 146
31|FM 119 12.270 Monatlich 100 17
32 |FM 120 9.138 31.12. 120 291
33 |FM 121 214 Monatlich 120 5
34 |FM 122 12.325 30.09./31.12. 120 78
35|FM 123 2.165 31.01. 50 > 6 Monate
36 |FM 124 4.654 Monatlich 120 10
37 |FM 126 7.375 28.02. 120 > 6 Monate
38 |FM 128 8.404 Monatlich 120 55
39 |FM 130 6.628 01.01. 120 526
40 [FM 131 10.466 Quartal 120 20
41 [FM 132 8.937 30.11. 120 231
42 [FM 133 7.431 01.07. 100 133
43 [FM 134 11.212 30.09./31.12. 120 53
44 [FM 135 10.724 Monatlich 120 131
45 [FM 139 7.936 30.09. 120 29
46 [FM 147 8.613 31.10. 100 0
47 [FM 170 882 Monatlich 100 0
48 [FM 171 1.068 Quartal 120 0
49 [FM 172 909 31.03. 120 > 6 Monate
50 |FM 173 988 Monatlich 100 0
51 |FM 174 690 31.10. 120 0
52 |FM 176 899 31.12. 120 0
53 |FM 181 7.503 Monatlich 200 0
54 |FM 182 4.595 Quartal 120 129
55 |FM 183 K.A. K.A. K.A. K.A. Vertrauensarbeitszeit; keine GLAZ
56 |FM 201 13.380 31.01. 120 > 6 Monate
57 |FM 202 16.432 31.03. 120 > 6 Monate
58 |FM 203 9.938 30.09. 80 148




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
1 (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
59 |FM 204 12.655 Monatlich 120 82
60 |FM 205 8.250 Monatlich 120 26
61 |FM 206 4.305 Monatlich 100 0
62 |FM 207 10.941 Quartal 120 129
63 |FM 208 5.774 Quartal 120 106
64 |FM 209 5.017 31.08. 80 45
65 |FM 210 7.270 01.01. 100 24
66 |FM 211 5.427 Monatlich 100 5
67 |FM 212 8.120 Quartal 120 10
68 |FM 213 4.546 30.09. 100 0
69 |FM 214 6.658 31.08. 120 0
70 |FM 215 7.215 Monatlich 100 9
71 |FM 216 5.280 28.02. > 6 Monate
72 |FM 217 7.934 31.10. 100 53
73 |FM 218 7.326 Monatlich 100 36
74 |FM 219 8.748 30.09. 120 0
75 |FM 220 12.540 31.01. 100 > 6 Monate
76 |FM 221 3.039 01.11. 100 0
77 |FM 222 10.539 31.08. 100 246
78 |FM 223 7.408 Monatlich 120 65
79 |FM 224 12.058 Monatlich 120 30
80 |FM 230 11.222 30.10./31.12. 120 0
81 |FM 270 946 30.09. 120 0
82 |FM 271 1.466 30.09. 120 0
83 |FM 272 1.053 Monatlich 120 0
84 |FM 281 4.401 31.03. 120 > 6 Monate
85 |FM 282 4.075 Monatlich 100 0
86 |FM 283 5.136 Monatlich 100 29
87 |FM 300 (Oberfinanzdirektion’ 34.513 31.12. 120 644
88 |FM 301 6.325 Monatlich 60 24
89 |FM 302 4.066 Monatlich 100 2
90 |FM 303 6.613 Quartal 120 481
91 |FM 304 4.773 30.11. 80 243
92 |FM 305 9.081 Monatlich 100 27
93 |FM 306 6.526 Monatlich 100 11
94 |FM 307 8.867 Quartal 120 0
95 |FM 308 5.984 31.01. 100 > 6 Monate
96 |FM 309 5.800 Quartal 100 53
97 |FM 310 4.777 Monatlich 120 0
98 |FM 311 12.288 Monatlich 120 156
99 |FM 312 5.549 Monatlich 120 0
100{FM 313 10.777 30.09./31.12. 120 80
101(FM 314 7.295 31.01. 120 > 6 Monate
102[FM 315 6.471 31.01. 120 > 6 Monate
103[FM 316 7.815 31.01. 120 > 6 Monate
104[FM 317 6.978 30.11 120 0
105[FM 319 7.753 31.12. 120 83
106[FM 321 920 Monatlich 100 68
107(FM 322 8.793 31.10. 100 146
108[FM 323 3.618 28.02 100 > 6 Monate
109[FM 324 8.957 31.12 120 389
110[FM 325 6.145 31.12 120 83
111[FM 326 4.007 31.12 120 16
112[FM 327 8.366 31.12 120 26
113[FM 328 9.541 Monatlich 100 33
114[FM 329 5.154 31.10. 120 0
115[FM 330 7.382 Monatlich 100 39
116[FM 331 5.640 Monatlich 100 389
117[FM 332 5.470 30.09./31.12. 120 4
118[FM 333 5.689 Quartal 120 386




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Geschifts- Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
bereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) o L Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
1 (Stunden) ;a{l)l:ltheleéfzme Angabe méglich, siehe (Stunden)
119[FM 334 4.931 Monatlich 100 58
120[FM 335 24.730 31.12. 100 112
121[FM 336 5.409 31.12. 120 106
122[FM 337 10.382 30.09./31.12. 120 170
123[FM 338 5.403 30.09/31.12. 100 0
124[FM 339 14.149 31.08. 120 9
125[FM 340 9.013 Quartal 120
126[FM 341 4.747 30.09. 100 5
127[FM 342 9.783 Monatlich 100 94
128[FM 343 9.219 30.09. keine 0
129[FM 345 2.091 Monatlich 80 0
130[FM 346 4.975 Quartal 100 0
131[FM 347 6.436 Monatlich 100 40
132[FM 348 5.698 31.01. 80 > 6 Monate
133[FM 349 5.490 30.09./31.12. 100 11
134[FM 350 7.551 30.09./31.12. 120 24
135[FM 351 9.643 31.08. 120 46
136[FM 359 10.380 Monatlich 100 0
137[FM 371 4.831 31.10. 120 0
138[FM 372 361 30.09. 120 0
139[FM 373 3.542 Quartal 120 0
140(FM 374 4.757 31.03. 120 > 6 Monate
141[FM 375 8.855 28.02. 120 > 6 Monate
142[FM 376 6.088 30.09. 120 0
143[FM 381 K.A. 30.09./31.12. 120 7
144[FM 382 2.850 Monatlich 82 81
145(FM 383 5.544 30.06. 120 0
146[FM 384 6.119 Monatlich 120 10
147(FM Hochschule fiir Finanzer 822 Monatsende 100 0
148|FM Fortbildungsakademie keine GLAZ
149|FM Landesfinanzschule keine GLAZ
Kappungsstichtag jahrlich zum
150(FM Bau- und Liegenschaftsbetrieb |58566:56:00 31.12. 120 222:46:00




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
Geschiftsbereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) . . o Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
] (Stunden) fsagzlge(rsfzme Angabe méglich, siche (Stunden)
2 [IM PP Aachen 35.868 31.08.2019 120 0
3 |IM PP Bielefeld 25.685 01.12.2019 120 18
4 [IM PP Bochum 29.768 30.11.2019 120 260
5 |IM PP Bonn 22.856,25 31.12.2019 120 86 30.12.2019 22.844,46
| 6 | 36.082 31.07.2019 60 k.A. k.A. k.A.
| 7] 31.08.2019 60 2
8 30.09.2019 60 28
o ™™ KPB Borken 31.10.2019 60 11
| 10| 30.11.2019 60 8
1 31.12.2019 60 20
12IM KPB Coesfeld 29.107 keine 120 0
13]IM PP Dortmund 32.279 31.12.2019 60 bei Teilzeit/120 bei Vollzei 444
120=VZ
100=40hTZ
31.981 30.06.2019 80=30hTZ k.A.
% 60=20hTZ
. 31.07.2019 k.A.
EIM PP Duisburg 3108.2019 21
117 30.09.2019 40
| 18 | 31.10.2019 14
119 30.11.2019 19
20 31.12.2019 7
21]IM KPB Diiren 14.528 01.09. 120 0 31.08.2019 14.581
[ 22| 16.595,55 30.06.2019 82 k.A.
| 23 ] 31.07.2019 k.A.
| 24 | 31.08.2019 63:29
25 . 30.09.2019 122:22
26|™ PP Disseldorf 31.10.2019 48:21
| 27 ] 30.11.2019 77:06
| 28| 31.12.2019 86:36
9 31.01.2020 k.A.
Zeitguthaben oberhalb des
IM KPB Ennepe Ruhr Kreis 10.699 31.12.2019 Dreifachen der wochentlichen [0
30 Sollarbeitszeit
31]ImM KPB Essen 40.727 keine (31.03.20) 120 k.A.
32 IM KPB Euskirchen 7.282,17 30.11.2019 120 36:37 29.11.2019 6794:30:00
Ay PP Gelsenkirchen 1417 0o 120 >
35 . 12.571,99 31.12.2019 120 42,73
36 LR Gitersloh 30.06.2019 120 KA.
37 ]ImM PP Hagen 19.104,04 01.01.2020 120 11:29
38 |IM PP Hamm 5.409 keine 120 0
39 [IM KPB Heinsberg 14.894 keine 0 0
40 [IM KPB Herford 9.412 31.12. 120 0
41[Im KPB Hochsauerlandkreis 13.678,23 31.03.2019 80 K.A.
142 ] 1.523 01.07.2019 41 k.A.
143 | 01.08.2019 41 6
144 | 01.09.2019 41 18
| 45 [IM LR Hoxter 01.10.2019 41 22
| 46 | 01.11.2019 120 0
| 47 01.12.2019 120 0
48 01.01.2020 120 0
149 | 15.208,29 120
150 30.06.2019 k.A.
| 51] 31.07.2019 k.A.
52 31.08.2019 00:00
3™ KPB Kleve 30.09.2019 00:45
| 54 31.10.2019 02:12
1 55] 30.11.2019 00:24
56 31.12.2019 03:44
57 [IM PP Kdln 119.543 31.08.2019 120 1.711




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
Geschiftsbereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) . . o Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
] (Stunden) fsagzlge(rsfzme Angabe méglich, siche (Stunden)
58 |IM PP Krefeld 12.700 keine 80 0
einmal jahrlich Vollzeit = 120
IM LAFP NRW 52.312,06 Teilzeit = 3-fache der wochentl. |385:44
59 zum 31.12./01.01. Arbsitszeit
60 M KPB Lippe 6.485,50 31.12.2019 dA‘r’Esi‘fs't;e‘i"v°°he"t"°he 50:36
61]IM LKA 57.383 keine 0
62 |IM LZPD 49.935 30.09.2019 120, TZ entsprechend 112
63 17.204,05 30.06.2019 120 k.A.
[64]IM KPB Mérkischer Kreis 30.09.2019 120 171
65 31.12.2019 120 160:25
66 |IM KPB Mettmann 38.631,67 keine 30.06.2019 k.A.
67 |IM KPB Minden-Liibbecke 19.353 30.11.2019 30 146 29.11.2019 8.732
68 |IM PP Mdnchengladbach 15.969 30.09.2019 100 5
69 |IM PP Miinster 29.451 - 120 k.A.
70 |IM KPB Rhein-Kreis Neuss 26.372 keine
| 71] 15.407 monatlich zum 1 120 (anteilig bei Teilzeit 30.11.2019 15.941
1 72 31.10.2019 15.746
;:i IM KPB Oberbergischer Kreis g?gggglg liggg
1 75] 31.07.2019 k.A.
76 30.06.2019 k.A.
77 [IM PP Oberhausen 10.031 01.12.2019 100 0 Std.
78 |IM KPB Olpe 8.020 30.09.2019 80 0
79 [IM KPB Paderborn 47.804,27 Fehlanzeige 120 0
1 80| 9.061 nicht méglich Bei <11:00h WoStd. = 30 0 k.A. k.A.
81 . 11:00 - 20:59 WStd. = 60
E M PP Recklinghausen 21:00 - 30-59 WStd. = 90
83 31:00 - 41:00 WoStd.= 120
84 1IM KPB Rhein-Erft-Kreis 45.842,12 keine keine keine keine keine
g5 M '_(KF:ZSR"e'”'SCh'Berg'SChe' 10.942,37 01.01.2020 120 1754:26
86 |IM KPB Rhein-Sieg-Kreis 13.860,31 31.12.2019 120 0
g7 |M '_‘v'\?li;:e':;:if'ege” 10.636,52 keine (Stichtag 31.03.) 120 KA.
88 |IM KPB Soest 8.340 30.09.2019 60 40
89 |IM KPB Steinfurt 3.553,33 31.12.2019 20 Teilzeit/ 40 Vollzeit 0
90 |IM KPB Unna 13.516 31.05.2020 120 k.a.
3facher Wert der regelmaRigen
191 ]IM KPB Viersen 11.945,08 81.03.2019 wochentlichen Arbeitszei kA
92 (max. 120)
93 |IM KPB Warendorf 12.964,96 keine zweifache Wochenarbeitszeil 0
94 IM KPB Wesel 22.371 31.12.2019 120 0
195 42.144 30.06.2019 80 30.11. 40.194
| 96 [IM PP Wuppertal 30.11.2019 120
97
98 |IM DHPol Fehlanzeige




Anlage zur Kleinen Anfrage 3382

A B C D E F G H
Ressort Behorde im Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
Geschéftsbereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) el hier keine Angabe moglich. sieh Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
: (Stunden) Sap:"ele(;HimS ngabe moglich, siehe (Stunden)
2 |IM ohne Polize 41.986 31.08.2019 100 (bei Vollzeit) 3506
3
4 Im BR Arnsberg 77.148 30.09.2019 120 653
M BR Kéin 53.734 30.06.2019 doppelte wachenltiche KA.
5 Arbeitszeit
doppelte wochenltiche
6 30.09.2019 Arbeitszeit 111
doppelte wéchenltiche
7 31.12.2019 Arbeitszeit 647
8 |IM BR Detmold 40.295:03 30.09.2019 80 Std / Vollzei 185:16
9 30.09.2019 40 Std / Teilzeit 20:24
10 [IM BR Diisseldorf 60.616:06 31.05.2019 120 k.A.
K 30.11.2019 120 2542:39
12 IM BR Miinster 40.106 31.07.2019 80 391
13 60 8
14 40 6
15
16 |IM 16V NRW 464,05 Quartalsenden 40 [0
17
18 [IM [HsPV NRW |44.408:05 [30.09.2019 120 [17:25
19
20 |IM [IdF NRW [5716:14 [keine [entfallt [0
21
22| IM [FAH [1.280 [31.12.2019 [100 [0
23
k.A. (Kappungsstichtag ist der
24 |[MAGS 25.227 31.1. eines jeden Jahres)
25 [MAGS LIA 2.807 01.07.2019 80 7
26 [MAGS 01.10.2019 80 2
27 [MAGS 01.01.2020 80 8
28 [MAGS LZG 4.568 30.09.2019 80 215
k.A. (Kappungsstichtag ist der
29 |MAGS LBMRV 676 31.1. eines jeden Jahres)
30 [MAGS ZLG 881 01.01.2020 82 2
31
i k.A. (Kappungsstichtag ist . . . i
30 [SK 21641:11 der 31.1. eines jeden Jahres) 100 (bei Vollzeit) 2670:05 31.01.2020 21286:44
33
Kein Stichtag ab dem
34 |MKFFI 16.200,44 30.06.2019 k.A. 30.04.2019 k.A.
35
. . letzter Kappungsstichtag
MWIDE 28.475 KA. (Kappungsstichtag ist 1, (31.03.2019) liegt langer KA.
der 31.03. eines jeden Jahres) .
36 als sechs Monate zuriick
37 [MWIDE MPA NRW 8.871 31.12.2019 120 157
38 [MWIDE IT.NRW 94.087 30.09.2019 120 0
Geologischer
39 |MWIDE Dienst NRW 6.605 31.10.2019 60 14
40 |MWIDE LBME NRW 5.076,5 30.06.2019 40 7,5
41
individuelle wochentliche
42 |MSB 10.450 31.08. Arbeitszeit 3.496
. individuelle wochentliche
43 |MSB QUA-LIS 7.642 31.08. Arbeitszeit 98
120 (bei unterhalftiger
44 |MSB LPA 1.327 31.07. Teilzeit 60) 0
45
46 [MULNV [ [17.362 [31.10.2019 [max. 80 (Vollzeit) [1462:31
47 [IMULNV [Wald & Holz [20.277,50 [31.10.2019 [max. 100 [1949:46
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A B C D E F G H
Ressort Behorde im Frage 1 Frage 2 Frage 2 Frage 2 Frage 3 (ggf.) Frage 3 (ggf.)
Geschéftsbereich Guthaben Stichtag Kappungsstichtage ab dem |Kappungsgrenze Gekappte Stunden Vortag des letzten Guthaben am Vortag des
31.12.2019 30.06.2019-01.01.2020 (Stunden) el hier keine Angabe moglich. sieh Kappungsstichtages letzten Kappungsstichtages
: (Stunden) Sap:"eleé+i|ne ngabe moglich, siehe (Stunden)
max. 100
30 Stunden wochentliche
Arbeitszeit - 80
MULNV Landgestt 830:54 30.06./31.12.2019 mehr als 20 Stunden 0
wochentliche Arbeitszeit - 60
weniger als 20 Stunden
48 wochenltiche Arbeitszeit - 4C
75% der Regelarbeitszeit - 90
mehr als 50% der
MULNV LANUV 35.433 31.10.2019 Regelarbeiteszeit - 60 1.936
weniger 50% der
49 Regelarbeitszeit - 45
50
5T|VM [4533:22 [ [30.03.2019 [7952 h 04 min
52
3-fache Wochenarbeitszeit,
53 [MHKBG 5.126 Std. 31.10.2019 max. 120 Std. 506
54 MHKBG Welterbestatte Schldsser Briihl|entféllt keine DV FLAZ siehe 1 siehe 1 siehe 1
55
56 |[MKW 13.511 31.08.2019 100 332
Landesarchiv
57 [MKW NRW 5.186 31.12.2019 80 150
MKW Zentralstelle fur Fernunterricht |269 !(em Kappungstag wochenthghe 0
58 im genannten Zeitraum Arbeitszeit
MKW Hochschulbibliotheks- 3.064 31.12.2019 120 134
59 zentrum
Hochschule fiir .. .
MKW Musik und Tanz Kéln 1426 31.12.2019 lg:ﬁ::eier Wochentiichen |,
60 (Verwaltung und Technik
Robert-Schumann-
MKW Hochschule Disseldorf 1.622 31.12.2019 80 0
61 (Verwaltung und Technik
Folkwang Universitat
MKW der Kuinste Essen (Verwaltung |2.127 31.12.2019 80 0
62 und Technik)
Hochschule fir Musik
MKW Detmold (Verwaltung und 2.320 30.09.2019 120 0
63 Technik)
Kunstakademie fiir Medien wdchentliche
64 MKW KéIn (Verwaltung und Technik) 1.053 81.12.2019 Arbeitszeit 0
Kunstakademie Miinster . . . .
65 MKW (Verwaltung und Technik keine Gleitzeit keine keine 0
Kunstakademie Diisseldorf wochentliche
66 | VKW (Verwaltung und Technik 731 81.12.2019 Arbeitszeit 0
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A B
1 |AG Amtsgericht
2 |AG (ZEMA) Amtsgericht (Zentrale Mahnabteilung)
3 |ArbG Arbeitsgericht
4 [BLB NRW Bau- und Liegenschaftsbetrieb NRW
5 [BR Bezirksregierung
6 |FHF NRW Fachhochschule fur Finanzen NRW
7 |FA Finanzamt
8 |FortAFin NRW Fortbildungsakademie der Finanzverwaltung NRW
9 |FAH Fortbildungsakademie Herne
10 |GStA Generalstaatsanwaltschaft
11 |[HSPV NRW Hochschule fiir Polizei und 6ffentliche Verwaltung NRW
12 |IdF NRW Institut der Feuerwehr NRW
13 |I6V/LPA Institut far 6ffentl. Verwaltung/Landesprifungsamt fur Verwaltungslaufbahnen
14 |JVA Justizvollzugsanstalt
15 |[KPB Kreispolizeibehorde
16 |LBV NRW Landesamt fUr Besoldung und Versorgung NRW
17 |LaFin NRW Landesamt flr Finanzen NRW
18 [LANUV NRW Landesamt fur Natur, Umwelt und Verbraucherschutz NRW
19 [LZPD Landesamt fiir zentrale polizeiliche Dienste
20 [LAFP Landesamt firAusbildung, Fortbildung und Personalangelegenheiten
21 [LAG Landesarbeitsgericht
22 [LBMRV NRW Landesbeauftragter fur den Malregelvollzug NRW
23 |IT NRW Landesbetrieb Information und Technik NRW
24 |LFSch NRW Landesfinanzschule NRW
25 [LIA NRW Landesinstitut fur Arbeitsgestaltung NRW
26 [LPA Landesprifungsamt
27 |[LSG Landessozialgericht
28 |LZG NRW Landeszentrum Gesundheit NRW
29 [LG Landgericht
30 [OFD Oberfinanzdirektion
31 [OLG Oberlandesgericht
32 |OVG Oberverwaltungsgericht
33 |PP Polizeiprasidium
34 [QUA-LIS NRW Qualitats- und UnterstitzungsAgentur - Landesinstitut fur Schule NRW
35 |RZF Rechenzentrum der Finanzen NRW
36 [SG Sozialgericht
37 |StA Staatsanwaltschaft
38 |VG Verwaltungsgericht
39 |ZLG Zentralstelle der Lander fir Gesundheitsschutz bei Arzneimitteln und Medizinprodukten




